CIRCULAR N° 05/2015
FECHA: 02/11/2015
----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Se informa que el REGLAMENTO INTERNO DE LA VILLA se encuentra subido a la página web del TCN y a disposición para su toma de conocimiento y las consultas que consideren necesarias.-

No obstante ello estimamos importante citar mediante esta Circular algunos puntos y consideraciones:

SALON DE USOS MULTIPLES O QUINCHO CERRADO:

El Salón de usos Múltiples  será lugar de reunión y recreación para los propietarios de lotes en la Villa, su grupo familiar, y sus invitados. Podrá ser utilizado por todos los socios que no registren deudas a la fecha en concepto de cuota social y expensas y su uso se ajustará según lo dispuesto por Reglamento Interno.

Deberá ser solicitado con  una anticipación de 7 días del evento a la Sub Comisión (SCAFV) y pagar el arancel correspondiente.  Se fija un cupo de invitados por socio, incluyendo su grupo familiar, que no podrá exceder de 25 personas para el uso del quincho. 

Es obligación del socio y/o invitados mantener la limpieza e higiene de los Quinchos S.U.M  y baños. 
NOTA:  Lo anterior es la parte pertinente en el Reglamento Interno.  Es necesario citar lo informado mediante CIRCULAR N° 02/2015 del 30/10/2015:  “. . . Días Feriados, Sábados y Domingos:  DURANTE LA TEMPORADA NO PUED RESERVARSE NI ALQUILARSE.-. . .”
INGRESO DE PERSONAS A LA VILLA:

La guardia o servicio de vigilancia será responsable del ingreso y egreso de toda persona, vehículos  bienes y/o cosas. Asumirá carácter de policía interna con facultades de acción, inspección y verificación cumpliendo las disposiciones de este Reglamento y las decisiones que al respecto tome la Comisión Directiva y la SCAFV.

Los socios y grupo familiar declarado que ingresen a la villa deberán presentar indefectiblemente su carnet y documento que acredite su identidad.-

No abonarán ingreso los familiares de los socios titulares de lotes  en línea ascendente y descendente, declarados por medio de la documentación requerida por el Club (Partida de Nacimiento, acta de Casamiento, acta de concubinato etc.). Todos los invitados  deberán abonar  su ingreso a la villa.

Podrán  ingresar a la villa acompañados por el socio o en su defecto el socio deberá encontrarse dentro del Villa.

Los socios que estén permaneciendo en la Villa deberán informar previamente al personal de guardia su autorización para el ingreso de sus invitados.

Los invitados de socios  que no poseen  Lotes o UF en la villa no podrán ingresar si no asisten  acompañados por el socio titular indefectiblemente

Los invitados de los socios  no pueden ingresar con animales domésticos de su pertenencia. 

Los invitados de socios que ingresen a la Villa con embarcación deberán pagar un canon aparte por su ingreso.

Solamente se autorizará  una  embarcación por invitado del socio, igual criterio para las motos de agua.

Los socios que ingresen embarcaciones deberán registrarlas en la Guardia  con el número de matrícula que posee, acreditando las mismas con la correspondiente documentación requerida por Prefectura. En ningún caso podrán dejar sus embarcaciones y/o motos de agua a cargo de los empleados.

El Club no se responsabiliza por robos o daños ocasionados en las mismas.

Queda prohibido dejar bidones con combustibles en la zona de embarcaciones como así también en las playas.

El Socio que tiene invitados con o sin embarcaciones SERA EL UNICO RESPONSABLE DE LOS ACONTECIMIENTO QUE ESTE PUDIERA OCASIONAR.

Toda infracción cometida por un invitado será responsabilidad del socio que emitió la invitación, quien se hará cargo de las sanciones que aplique la Comisión  Directiva.

TRÀNSITO DENTRO DE LA VILLA

Los vehículos sólo podrán circular por los caminos habilitados para tal fin y deberán respetar el sentido del tránsito, carteles y señales e indicaciones que sean aprobadas por la Comisión Directiva

El uso de las motocicletas, cuatriciclos y ciclomotores sólo está permitido en forma restringida y bajo las expresas condiciones que se detallan en el Reglamento interno. 

Queda prohibido  a los menores de edad circular con estos vehículos por ninguna parte del predio ni en playas.-

SECTOR PLAYA

Durante la temporada la Villa contará con guardavidas solamente en la playa de Bahía Grande. Los horarios de permanencia estarán expuestos por medio de cartelería o se les informará al ingresar al predio. 

El Uso de los quinchos y parrillas en la playa será por orden de llegada, hasta que la Comisión Directiva o la SCAFV no determinen lo contrario.

Se prohíbe ACAMPAR en las playas y/o predio del Club.

No está permitido   hacer fuego en lugares no destinado a ellos.

Solo está permitido hacer fuego en parrillas de los quinchos.

Queda prohibido tener animales sueltos en el predio del lago, como así también en las playas.

Se les recuerda que la red de agua corriente NO es apta para el consumo humano.

Causar voluntariamente roturas o deterioro en las instalaciones o elementos de propiedad del Club será sancionado. 

USO DE EMBARCACIONES

Queda prohibido la circulación de embarcaciones, motos de agua o artefactos acuáticos en la zona de boyada exclusiva para bañistas.  Los socios que decidan superar el sector demarcado lo harán bajo su exclusiva responsabilidad asumiendo la sanción disciplinaria correspondiente.

Las salidas y entradas a muelles, se harán a marcha muy reducida. 

Será sancionado el timonel que ejecute una maniobra peligrosa o que no cumpla con lo normado en el presente artículo.

RESIDUOS

DISPOSICION TRANSITORIA: Hasta tanto no se regularice el sistema de recolección de residuos, los socios deberán llevarse de la Villa la basura (de uso doméstico) por no contar con espacios físicos ni recursos económicos para la recolección de las mismas.  Esto debe ser de estricto cumplimiento no solo por parte de los socios propietarios de lote, por la basura generada en sus propiedades, sino también por TODAS LAS PERSONAS QUE HAGAN USO DE LOS DIFERENTES ESPACIOS DENTRO DE LA VILLA.  Esto también alcanza, obviamente, a quienes hagan uso del Quincho o Salón de Usos múltiples bajo cualquier modalidad, quienes deberán tomar los recaudos necesarios para retirar del predio la basura DE CUALQUIER TIPO que generen en el uso de las instalaciones.-
EN RELACIÓN CON LOS RESIDUOS Y BASURA DE OBRA SE CITA TEXTUALMENTE LO CONSIDERADO EN EL REGLAMENTO INTERNO,  SIENDO SU CUMPLIMIENTO RESPONSABILIDAD TOTAL Y ABSOLUTA DEL SOCIO PROPIETARIO DEL LOTE:
Se prohíbe arrojar escombros o materiales de obra en los cestos de residuos o en el predio de la villa. (8.2)
Hasta tanto no se realice la construcción, el propietario deberá mantener libre de basura, con su vegetación natural y en perfecto estado de limpieza su Unidad Funcional, NO pudiendo hacerse acopios de materiales en la misma. (16.5)
 Los acopios de materiales como los residuos y escombros, generados en la obra deberán estar dentro del vallado o cerco perimetral.  

Se prohíbe depositar materiales de construcción, etc. fuera del límite del área cercada, todo material depositado en la calle, vereda o cuneta deberá ser retirado de inmediato por el propietario, en caso contrario será sancionado con una multa a determinar por la Comisión y se procederá a retirar los materiales con cargo al propietario.

Se deberá mantener cierto orden y limpieza en la Obra. Los residuos deberán ser depositados en volquetes o contenedores que podrán estar fuera de los límites del Cerco de Obra sobre la acera.

El  propietario será el único responsable por el mantenimiento del orden y la limpieza de las zonas (16.7)
LOS RESIDUOS Y BASURA DE OBRA DEBEN SER RETIRADOS FUERA DEL PREDIO DE LA VILLA, BAJO RESPONSABILIDAD EXCLUSIVA DEL PROPIETARIO DE LA OBRA, DEL CONSTRUCTOR Y SUS OBREROS.  AL DECIR FUERA DEL PREDIO NO QUIERE DECIR QUE PUEDN SER DEJADOS EN LAS INMEDIACIONES, COMO YA HA OCURRIDO, CON SERIAS CONSECUENCIAS PARA LA INSTITUCION ANTE RECLAMOS LEGALES DE DUEÑOS DE CAMPOS LINDEROS ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! 
HORARIOS DE TRABAJOS DE CONSTRUCCION

Queda  terminantemente prohibido el trabajo los días  sábado a partir de las 13 hs, domingos y feriados.- . . . 

. . . .Los períodos vacacionales en que deban ser suspendidos los trabajos de construcción serán informados a los socios y  constructores en su debida oportunidad por la Comisión Directiva. Transitoriamente se fija la suspensión de los trabajos de construcción entre el periodos que abarca  desde el día 15 de Diciembre hasta el día 01 de Marzo. (16.7)
DISPOSICION TRANSITORIA:  Dado lo avanzado del año y a efectos de no entorpecer el avance de las obras actualmente en curso, lo citado precedentemente, formando parte del Punto 16.7 del Reglamento Interno, no se hará exigible en la presente temporada.-
No obstante, en consideración de aquellos socios que ya tienen su obra terminada y hacen uso de la misma, se ha establecido que quedan  terminantemente prohibidos los trabajos de construcción  los días sábados, domingos y/o feriados.-

El personal de trabajo no podrá permanecer dentro de la Villa  una vez terminado el horario habitual de su labor.-
Al efecto, los propietarios y los responsables de las empresas constructoras deberán tomar la precauciones necesarias para el cumplimiento de esta disposición.-  
RESPONSABILIDADES DE LOS SOCIOS

Todo SOCIO es responsable por si, por su familia y  sus invitados (con o sin embarcación)  de todos los actos y del uso que él o éstos hagan de las instalaciones del Club deslindado a la Comisión Directiva  de todo tipo de responsabilidad civil, penal y/o administrativa. Responderá por los daños y perjuicios que pudiera causar él, su familia o sus invitados a las instala​ciones del Club o de otros asociados alcanzándole en su persona las sanciones establecidas en el estatuto vigente y Reglamento Interno del TCN .

Las transgresiones a lo dispuesto en Reglamento Interno serán objeto de un ACTA DE INFRACCION, firmada por el personal de la Guardia de Seguridad de la Villa Tenis Club Mari Menuco o por quienes sean autorizados al efecto por la Comisión Directiva.
SUBCOMISION DE ADMINISTRACION Y FUNCIONAMIENTO DE LA VILLA (SCAFV) 
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